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Ata da 120º (Centésima Vigésima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 11/03/2024 (onze de março do ano de dois mil e vinte e quatro), às 

08h 25 (oito horas e vinte e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato 

Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Daniel 

Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Éber José 

da Silva, Gesiane Pereira, Antônio Carlos Moisés Franco, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a 

ausência do Vereador; Gevan Pires Barbosa (sob Atestado); Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e solicitou 

que fosse feito a dispensa  da leitura da Ata da Sessão anterior,  que a mesma seria encaminhada 

via aplicativo para análise dos Vereadores, após foi colocado em discussão, onde foi aprovada 

por unanimidade; Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida 

na seguinte ordem: OFÍCIO N° 0932/2024-GS/SEINFRA-Solicitação de esclarecimentos acerca 

da recuperação da rodovia AM-174, que liga os municípios de Apuí e Novo Aripuanã; OFÍCIO 

N° 007/2024-SEMED; CTA-DIC N° 021/2024-RESPOSTA AO OFÍCIO N° 010/2024-GVPRF-

GVGPB-GVACMF; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 001, DE 07 DE MARÇO 

DE 2024- Que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Apuiense e dá outras providencias; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002, DE 07 DE MARÇO DE 2024- Que dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadão Apuiense e dá outras providencias; Logo após, o 

Presidente solicitou a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à 

disposição do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, que iniciou agradecendo a Deus por mais 

essa oportunidade, cumprimentou a todos os colegas Vereadores em nome do Presidente e o 

público presente e os ouvintes pelo canal de transmissão; solicitou um ofício ao Secretário de 

Obras, que encaminhe um eletricista e o caminhão Munck para trocas e implantação de novas de 

luminárias onde se fizer necessário dentro do Distrito do Sucunduri; Solicitou também a 

reiteração do ofício ao Secretário  de Obras para que seja feito a recuperação com urgência da 

casa de farinheira do Distrito do Sucunduri; Falou também que foi procurado por vários 

moradores a respeito do Luz para Todos em nosso Município, que algumas vicinais do Distrito 

do Sucunduri já estavam comtempladas com o programa e no próximo mês iniciaria a 

implantação de postes para expansão de rede dentro do Distrito, e na oportunidade solicitou um 

oficio ao Diretor da Amazonas Energia para que dê uma resposta sobre essa situação; Solicitou 

um ofício a empresa Claro, que dê uma resposta sobre o  que foi acordado em uma reunião em 

sua viagem a Capital,  juntamente com os Vereadores Juvenal Belo da Hora e Gevan Pires 
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Barbosa e a diretoria da empresa, sobre a implantação da torre de celular dentro do Distrito do 

Sucunduri, para que possa dar uma resposta a população; Também solicitou um ofício ao 

Executivo Municipal e ao Secretário de Obras que até que seja resolvido a situação acerca do 

terreno para destinar o lixo, que seja feito a coleta do mesmo, pelo menos uma vez na semana, 

para manter a comunidade mais limpa; Após a tribuna esteve a disposição do Vereador Bruno 

José de Morais, que iniciou agradecendo a Deus por mais essa oportunidade, cumprimentou a 

todos os colegas Vereadores em nome do Presidente e o público presente e os ouvintes pelo canal 

de transmissão; Iniciou falando sobre seu debate na última semana sobre a péssima 

trafegabilidade das Vicinais São Francisco e Surubim, onde carro traçado está tendo dificuldade 

de trafegar e o Vereador vem cobrando desde agosto do ano passado, a recuperação dessa 

Vicinais, e até hoje não se obteve resposta e que na próxima semana irá mostrar a realidade, do 

que as crianças tem que enfrentado para chegar a escola; Solicitou um ofício para a secretaria de 

saúde, com urgência, pois há quatro anos vem cobrando rodízio de médico dentro do Distrito do 

Sucunduri, que seja pelo menos uma vez por semana,  encaminhado um médico, onde acontece 

acidente e nem ambulância não tem para socorro; continuando seu pronunciamento, falou que há 

quatro anos vem cobrando providências a respeito do lixão do Distrito do Sucunduri, e como 

Vereador, há vinte ou trinta dias atrás, fez uma denúncia ao Ministério Público, para que possa 

ser tomado medidas para resolver esse problema, e que concorda com a fala do Vereador 

Maxsael, onde a Prefeitura encaminhe o caminhão para realizar a coleta de lixo, uma vez por 

semana no Distrito; Falou que esse fim de semana esteve visitando a comunidade Nova 

Rurópolis, e alguns moradores reclamaram da falta de iluminação pública em alguns locais, e 

solicita ao Secretário de Obras, a instalação de luminárias para que possa trazer mais segurança 

aos moradores da referida comunidade; solicitou também da Secretaria de Saúde, a lista de 

medicamentos do RENAME, que tem na farmácia do Município; A respeito dos Postos de Saúde, 

falou que é fácil inaugurar um, mais difícil é ter profissionais qualificados para exercerem as suas 

funções, que quando se inaugura um Posto já se tem recurso certo para contratar médicos, 

enfermeiros e solicita que seja feito o rodízio de médico em todos os Postos de Saúde; A tribuna 

este à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que iniciou agradecendo a Deus 

por mais essa oportunidade e cumprimentou todos os colegas Vereadores em Nome do 

Presidente, e iniciou falando sobre a situação da energia elétrica no Município, com a expansão 

territorial do Brasil, Apuí não deixou de acompanhar o crescimento, e necessita de expansão de 

rede de energia, e em sua viagem a Manaus juntamente com o Presidente Pedro Renato e o 

Vereador Gevan Pires Barbosa, a diretoria da Amazonas Energia disse que não será feito 

expansão de rede em Apuí; falou a respeito das exigências que a empresa vem fazendo, para que 
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o consumidor possa fazer a troca de fios, a mesma exige que o cliente troque o poste para de 

concreto; falou que também será feito a trifilação da rede de energia até a residência do senhor 

Odair Mates, empresário e necessita desse tipo de rede para utilizar seus equipamentos de 

secagem do Café; Solicitou um ofício em caráter de urgência, ao Gerente Líder de Localidade da 

Amazonas Energia, a respeito da situação da ligação da energia elétrica da Vicinal Cupuaçu até 

a Vicinal Cacoal, aproximadamente cinco quilômetros de rede que necessita ser interligado para 

que possa trazer um melhor fornecimento de energia para aqueles moradores; solicitou também 

um ofício ao Secretário de Educação, Cleves Pires, providências quanto uma reforma na Escola 

Municipal Vilma Lemos, para que no inicio do ano letivo os alunos possam ter um ambiente com 

mais qualidade e conforto ajudando no aprendizado; Falou que está melhorando e se tem muito 

a ser melhorado, mais diferentemente de outras administrações, que serviam até bolacha de água 

e sal na merenda escolar, o Vereador Bruno José de Morais pediu a palavra e falou que 

compartilha da fala do Vereador Antônio, a respeito da Luz para todos e que encaminhou um 

ofício ao Senador Plínio Valério e sua equipe respondeu que iria ser assinado uma ordem de 

serviço em fevereiro de dois e vinte e quatro e se estenderia até dois mil e vinte cinco; o Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco disse que em reunião com a diretoria da empresa, mostraram o 

oficio do Vereador Bruno com pedido do Senador, mais que só vai ser comtemplado dez 

quilômetros de energia sentido Humaitá,  no setor Estrada Nova até a propriedade do senhor 

Odair e algumas melhorias de rede, pois não tem recurso, só conversa fiada; Continuando a 

Tribuna esteve a disposição do Presidente Pedro Renato Frozzi, iniciou agradecendo a Deus por 

mais essa oportunidade, cumprimentou a todos os colegas Vereadores, público presente e os 

assistem pelo canal; iniciou falando do empenho dos Vereadores cobrando e colocando situações 

em nosso Município, falou da sua viagem a Manaus, a expectativa de projetos para o 

desenvolvimento do Município, pois somos um povo diferenciado e com sua força na agricultura, 

no desbravamento, e em vários debates sempre relata a importância da Legalização ambiental, 

da regularização fundiária e uma adequação das estradas e vicinais, o que vem sendo muito 

priorizado por esta gestão, como nenhuma outra que antecedeu, e por fim a energia elétrica; falou 

das vicinais que necessitam do serviço mais que em reunião com os diretores da Empresa em sua 

viagem a Manaus, disseram que não tem recursos para execução das obras, devido a perda da 

concessão da empresa, o Governo não está investindo, ou a troca, uma concessão para uma nova 

empresa ou voltar a ser Estatal; os engenheiros da empresa falaram que nem mesmo instalação 

de rede particular não será possível, por que a capacidade de geração de energia dentro do 

município não é suficiente; o Presidente falou que já está marcando viagem a Brasília, por que 

nem mesmo por indicação com emendas parlamentares eles estão aceitando, por que pode haver 
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uma pane geral no sistema de rede se aumentar o consumo de energia; continuando solicitou um 

ofício ao Secretário de Produção Rural-SEPROR, apara que encaminhe uma equipe para 

levantamento, conhecimento das áreas de café e leite; são duas áreas de grande expansão dentro 

do município, o Presidente parabeniza a todos que estão investindo nesse seguimento, que está 

mantendo  a economia do Município, com valores que chegam a um milhão a um milhão e 

duzentos mil reais,  com a quantidade de sete mil litros por dia em dois mil e vinte e um para 

vinte mil litros dia hoje e com o objetivo de alcançar trinta mil litros em breve, e o que puder 

fazer para incentivar os produtores, estará buscando, lutando por alternativas e no mesmo ofício 

solicita recursos para apoio as festas de rodeio do circuito, que são de suma importância, para os 

peões atingirem a pontuação para participar da expoap, estão se tornando festas tradicionais no 

município; Agradeceu ao Governo do Estado, pois esteve recebendo mais um veículo de grande 

valia, para ajudar no combate a malária e endemias; Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, às 9h15 (nove horas e quinze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou 

encerrada a 120º (Centésima Vigésima) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, realizada em 11/03/2024 (Onze de março de dois mil e vinte e quatro). 
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